



СИРЕНА

ИЗДАЕТСЯ С НОЯБРЯ 2000 ГОДА

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ СТАХАНОВСКОГО ГО УМВД Октябрь-ноябрь 2002 г.
№ 12-13(24)

Погоны полковника из рук министра

8 ноября начальнику Стахановского ГО УМВД подполковнику милиции С.А. Комиссарову присвоено звание полковника милиции. Новые погоны Сергей Анатольевич получил из рук министра МВД Украины Ю.А. Смирнова, который приехал в Луганск, чтобы представить нового начальника УМВД Украины в Луганской области генерал-майора милиции С.В. Крижановского. Генерал-лейтенант милиции Елур Г.В., который до этого возглавлял областное Управление внутренних дел, назначен на должность заместителя госсекретаря, курирующего работу криминального блока органов внутренних дел.

Во время краткого визита на Луганскую землю министр внутренних дел Ю.А. Смирнов встретился с начальниками органов внутренних дел Луганской области. Он не просто выполнил приятную миссию – представил нового начальника

УМВД. В своем выступлении Ю.А. Смирнов, который тоже когда-то возглавлял Луганскую милицию, дал характеристику ситуации, в которой находится сейчас вся система МВД. Упомянув о положительных моментах – снижении общего количества преступлений – Юрий Александрович серьезно подошел к вопросам раскрытия тяжких преступлений против личности, в экономической сфере, борьбы с незаконным оборотом наркотиков, оружия, розыска преступников, скрывающихся от суда и следствия, лиц, пропавших без вести и мн. др. Большое внимание уделяется в настоящее время проведению операции "Чистые руки". По мнению министра, за время её проведения необходимо очистить ряды милиции от случайных людей и решаться эти задачи будут самым жестким образом.

Министр МВД вручил государ-



ственные награды и очередные звания сотрудникам ОВД Луганщины. В числе их оказался и начальник Стахановского ГО УМВД С.А. Комиссаров. Ему звание полковни-

ка присвоено досрочно за высокие показатели в оперативно-розыскной деятельности, стабильно успешную работу одного из самых крупных в области ГО УМВД.

Сэкономить на милиции — отдашь преступникам

Не секрет, что эффективно защищать граждан от правонарушителей милиция в состоянии лишь в условиях надлежащего финансового и материально-технического обеспечения. Однако нынче у украинских правоохранителей с этим немало проблем. Ведь в проекте бюджета на 2003 год на содержание системы МВД всего 24 % от потребности.

Борцы с преступностью будут обеспечены медикаментами всего на 34,2 %, продуктами питания — на 22,4, вещевым имуществом — 9 %. На содержание транспорта пойдет немногим более 2 % от потребности, командировки — 15,1, техники и вооружения — 1,2, оплата услуг связи и коммунальных — 57,9 и 76,7 % соответственно.

И это притом, что условия работы вовсе не назывешь райскими. Так, только за 9 месяцев нынешнего года к работникам МВД поступило почти полтора миллиона сообщений. В какие еще учреждения,

органы власти обращается такое количество граждан? Подсчеты показывают, что за год к работникам ОВД обращается каждый 2-й взрослый человек в стране!

Почему покончил жизнь самоубийством 39-летний капитан милиции Виктор Билук, следователь Подольского РУ ГУМВД Украины в Киеве, отец двоих детей, прослуживший в ОВД почти 20 лет? Ответ в оставленной им предсмертной записке: "Я устал жить и потону уходу из жизни добровольно. На сегодняшний день у меня нет сил нормально исполнять свои служебные обязанности на заработную плату, которую я получаю (в среднем 350 гривен в месяц. — Авт.), я с большими трудностями держу свою семью. Я не могу помочь своим родителям-пенсионерам, заслуживающим помощи. Я не вижу никакой перспективы в дальнейшем: заработную плату собираются повысить на 60 гривен, а цены выросли в два раза. Мне стыдно пе-

ред семьей, родителями, что я не могу заработать на нормальную жизнь. Красть, грабить или выпустить за взятки преступников я не привык и не могу это делать. Иного выхода у меня не осталось...".

Какие еще аргументы надо привести? За 11 лет, защищая мир и покой наших граждан, погибли почти 800 милиционеров и 5000 были ранены? Что среди милиционеров в 1,5-2 раза чаще, чем среди мужчин трудоспособного возраста, распространены болезни органов дыхания, пищеварения, мочеполовой, костно-мышечной и нервной систем. Высокий уровень заболеваемости с временной потерей трудоспособности можно сравнить с уровнем заболеваемости металлургов, шахтеров и строителей. 90 процентов сотрудников системы МВД уходят на пенсию по состоянию здоровья. При этом из-за нехватки средств они не получают надлежащей помощи.

Нынче многие обвиняют мили-

ционеров чуть ли не во всех грехах. И правонарушения совершают, и преступления тоже... Отрицать отдельные факты не буду. Скажу только, что они становятся известны общественности именно из-за принципиальной позиции Министерства внутренних дел. Ведь в первую очередь мы заинтересованы в самоочищении правоохранительных рядов. Справедливости ради отмечу, что в так называемых "громких" делах о милицейских "оборотнях" речь идет в основном об уже бывших работниках органов внутренних дел. О тех, кто был ранее уволен из-за нарушений или бросил службу по собственному желанию.

Так неужели даже после этого милиция должна отвечать за них?

Петр КОЛЯДА,
заместитель госсекретаря,
начальник Главного
следственного управления
МВД Украины, генерал-полковник милиции

Правоохранительные органы проверяют

*Некоторые сотрудники становятся на преступный путь.
Сами правоохранители не скрывают подобных фактов*

С первого октября по всей Украине среди правоохранителей “стартовала” операция “Чистые руки”. Уже есть определенные результаты. Так, на территории города выявлено несколько случаев нарушения законности, из них два совершены не сотрудниками местного отдела милиции. Сейчас соответствующей проверкой занимается Управление внутренней безопасности УМВД Украины.

Некоторых ожидает увольнение

- В ходе операции “Чистые руки” к нам поступают телефонные звонки с различной информацией, - рассказал на своей пресс-конференции начальник Стахановского ГО УМВД Сергей Комиссаров. По четырем таким материалам мы ведем работу. Есть все основания, что по итогам проверки несколько сотрудников горотдела будут уволены.

Привести конкретные примеры пока нельзя: идет проверка. Помимо злоупотребления алкогольными напитками есть и более серьезные случаи. Есть такое понятие, как внеслужебные связи. Когда человек не совершает преступление, но своим поведением и общением с определенным кругом людей уже наносит вред милиции. А порою даже делится какой-то информацией, что может нанести вред оперативно-розыскной деятельности и другим вопросам. Самое главное - избавиться от подобного предательства.

Сложно сказать однозначно, что правонарушения подвержены отдельные службы. Это могут быть и оперативные работники, участковые, ИВС. Т.е. те, кто чаще других работает с людьми и обладает информацией.

Взятки предлагают водители

По поводу “грязных” рук госавтоинспекторов, С. Комиссаров заметил, что сам когда-то был сотрудником ГАИ и знает эту работу не понаслышке. Поэтому и уделяет данной службе особое внимание. Так, в Стаханове проводилась спецоперация: в машину к сотрудникам ГАИ садился правоохранитель с видеокамерой и документировал происходящее. Оказалось, что в 80% случаев взятка предлагалась по инициативе водителя. И если быть объективным, то, по мнению начальника Стахановского ГО УМВД, к ответственности надо привлекать обоих: дающего и берущего взятку. Задокументировано три факта дачи взятки работникам ГАИ. Но учитывая малозначительность сумм (10-30 грн.), прокуратура может отказать в возбуждении уголовных дел.

- Проверяются ли все без исключения звонки, поступающие на “телефоны доверия?” Можно ли быть уверенным в беспристрастности правоохранителей, которые реагируют на них?

- Звонки проверяются все. В основном, они анонимные, так что исключается возможность легализации источника информации. Мне, как начальнику милиции, готовится официальный доклад. Проверками занимается наш кадровый аппарат, состоящий из наиболее проверенных сотрудников. У них нет причин скрывать либо искажать полученные сведения. В любом случае звонки можно проследить через АТС.

В день поступает где-то два-три сообщения по “телефонам доверия”. Это не считая того, что руководством горотдела ведется личный прием граждан. Например, сегодня одна женщина дала реальную “наводку” по Теплогорску. Интересно, как люди восприняли “Чистые руки” - нам сообщают о самых различных нарушениях, а не только среди сотрудников милиции.

Милиционеры не любят “Чистые руки”

- А как относятся рядовые милиционеры к подобным проверкам?

- В основной массе работники милиции относятся к подобным акциям довольно негативно. Ведь нередко их преподносят, как показатель взяточничества и коррупции правоохранителей.



ранителей. Чаще всего люди жалуются на некорректное отношение со стороны милиционеров. Иной раз звонят просто с целью досадить, хотя действия работника милиции не выходят за рамки закона.

Кроме того, в проверках задействовано Управление внутренней безопасности. Когда эта служба создавалась, одной из ее основных целей была защита сотрудников милиции и членов их семей от преступных посягательств. Вторая функция – это выявление негативных фактов среди правоохранителей. Управление создано по типу Внутреннего бюро расследований, которое функционирует в США.

- Сотрудники Управления внутренней безопасности, - подчеркнул главный милиционер города, - наделены правом, минуя начальников горотделов, сразу же готовить приказ о наложении или увольнении сотрудника.

Между тем

С. Комиссаров остерегается полнолуний. Анализируя состояние преступности, в эти дни он увеличивает количество патрулирующих нарядов, более тщательно инструктирует людей. Нынешнее начало полнолуния было отмечено суицидами: двумя повесившимися и положившим голову на рельсы на подъездных путях к Стахановской ЦОФ.

Илона Юрченко
Фото Вячеслава Воронина

Киднэпинг не состоялся

В Стаханове кражи – один из самых распространенных видов преступлений. Совершаются они из частных квартир, домов, гаражей, с предприятий и организаций. Особую тревогу вызывает количество краж и угонов автотранспорта. С начала года в городе произошло 25 таких преступлений, из них только 18 раскрыто. Как показывает практика, причина угонов и краж машин и мотоциклов – безответственное отношение самих владельцев к вопросам охраны имущества. Угоны, как и кра-

жи из салонов, чаще всего происходят на неохраняемых стоянках или от подъездов домов.

17 ноября текущего года семейная чета, приехавшая на центральный рынок из соседнего Первомайска, оставила без присмотра в салоне... 4-летнего ребенка. Когда родители с покупками вернулись к машине, мальчика в ней не оказалось. Перепуганные родители обратились в городское отделение милиции с заявлением о краже ребенка. У этой истории счастливый конец. Ребенок нашлся двумя часами

позже на центральном рынке. Он самостоятельно выбрался из машины через окно и направился на поиски мамы и папы.

Уважаемые владельцы автотранспорта, для сохранности вашего автомобиля не нужно придумывать новые способы, оставляйте машины на охраняемых автостоянках, и вы обезопасите себя и свое имущество от преступных посягательств.

Наталья Алешкевич

Добровольно сдать оружие выгодно в период месячника

В очередной раз на территории всей Украины в ноябре проводится месячник добровольной сдачи оружия и боеприпасов. Цель месячника - изъятие из оборота незаконно хранящегося оружия, раскрытие преступлений, связанных с использованием оружия, оздоровление криминогенной обстановки в государстве.

Месячник еще идет, уже есть определенные результаты. В добровольном порядке были сданы газовый револьвер, охотничье ружье, 2 артиллерийских снаряда и 9 детонаторов. Артиллерийские снаряды принес в городской отдел милиции военрук одной из школ. Как он пояснил, боеприпасы попали к нему от учеников. А бывший владелец детонаторов поспешил в ходе месячника расстаться с опасной находкой, обнаруженной им на пустыре.



В Уголовном Кодексе Украины предусмотрена серьезная ответственность за незаконный оборот оружия и боеприпасов. Об этом следует помнить всем, кто нарушает положения статьи 263 УК: за ношение, хранение, приобретение, сбыт оружия или боеприпасов без разрешения предусмотрено наказание в виде лишения свободы от 2 до 5 лет. От уголовной ответ-

ственности освобождаются лица, добровольно сдавшие оружие или боеприпасы органам внутренних дел.

Жителям региона, имеющим незарегистрированное охотничье гладкоствольное или газовое оружие, необходимо обратиться в милицию для его дальнейшей регистрации либо для добровольной сдачи. В период проведения месячника это сделать наиболее выгодно: человек, хранивший оружие даже длительное время и обратившийся в органы внутренних дел для его добровольной сдачи с последующей регистрацией, освобождается от ответственности.

Убедительная просьба к жителям города, имеющим сведения о наличии незарегистрированного оружия, боеприпасов, по всем вопросам обращаться в разрешительную систему Стахановского ГО УМВД по адресу: г. Стаханов, ул.Тельмана, 51-а или по телефону 2-50-53.

Юрий Петров
начальник отделения охраны общественного порядка

Внимание: фальшивые “Старорусская”, “Мисливські забави” и “Житня”!

Сотрудники отделения по обслуживанию рынков Стахановского ГО УМВД изъяли из торгового оборота 6 ящиков (120 бутылок) фальсифицированной водки. Как сообщил начальник отделения Николай Глыба, произошло это в одном из кафе на территории центрального рынка, где проводилась проверка. По имеющимся у оперативников данным, именно здесь производилась торговля на разлив спиртными напитками без соответствующей лицензии, дающей на это право. Как пояснил сам владелец кафе, спиртное приобретено им для собственных нужд. Но это объяснение не удовлетворило сотрудников милиции, водку изъяли и передали в санэпидстанцию г.Стаханова на экспертизу. Результаты подтвердили сомнения опера-

тивных работников – водка с этикетками Донецкого ликеро-водочного завода “Старорусская” и “Мисливські забави” и Луганского ликеро-водичного завода “Житня” и акцизными марками оказалась фальсификатом. Не углубляясь в выводы экспертизы, можно сказать, что в фальшивой водке увеличено процентное содержание железа, многих других химических элементов, что свидетельствует о непромышленном производстве.

Сегодня проводится следствие, решается вопрос о возбуждении уголовного дела по статье 204 УК Украины “Незаконное изготовление, хранение, сбыт или транспортирование с целью сбыта подакцизных товаров”. Ответственность за данный вид преступлений законода-

тель предусмотрел в виде штрафа от 8500 до 12500 грн. или лишения свободы до 3 лет.



Место работы – панель



Во многих странах проституция не только легализована, но и является обычной работой, за которую получают заработную плату и выплачивают налоги в казну государства. В нашем государстве работа ночных бабочек не только не приветствуется, но наказывается в административном и даже в уголовном порядке.

На учете в Стахановском ГО УМВД состоит около пятидесяти проституток. Это значит, что с каждой из девочек, девушек, женщин проводится кропотливая работа. Периодически сотрудники милиции проводят рейды по вечернему и ночному городу.

Завсегдатаи хорошо знают “урожайные” места в городе, где всегда можно “снять” девочку. По информации отделения охраны общественного порядка Стахановского ГО УМВД, самыми популярными точками у путан и их клиентов остаются проспект Ленина и южный мик-

рорайон. Причины появления той или иной дамы на обочине дороги разные, но чаще экономические. Одна из малолетних проституток пояснила причину выхода “на работу” сотрудникам милиции следующим образом – хочу купить такие же ботинки, как у подружки. Возраст для такой работы – не самый главный фактор. В последнее время количество малолеток вдоль дорог заметно снизилось, но сотрудники милиции много работают с проститутками двенадцати-тринадцати лет.

Во время очередного рейда по вечернему городу сотрудники милиции доставили в городской отдел внутренних дел вусмерть упившуюся даму. Её нашли на одной из остановок общественного транспорта в районе вагоностроительного завода. По имеющейся информации, здесь был “район обслуживания” Анюты. Рядом с лежащей в неприличной позе женщиной – пустая бутылка из-под дорогого коньяка. И хотя мороза не было, несколько часов, проведенных на голой земле осенью, ничего хорошего сулить не могли. В комнате приема граждан её привели в чувство, но пообщаться так и не смогли. Язык явно не слушался пережившую представительницу слабого пола. Дома у неё двое детей.

Ещё одну работницу панели доставили в городской отдел. Она разительно отличалась

от своей предшественницы: чистенькая, ухоженная 24-летняя Маша имеет за плечами два незаконченных высших образования. Увы, её знания остались невостребованными, нормальную работу найти так и не смогла. Своей семье – мужа и детей – у Маши нет. Но обязательно будут. Строит она и планы на будущее: на заработанные на панели деньги она откроет свое дело. Об этом и многом другом рассказала девушка сотрудникам милиции и журналистам, принимавшим участие в рейде. Хотя о многом умолчала. Не пожелала распространяться о том, что в настоящий момент она ждет ребенка, и что в роли “бандерши” выступает её собственная мать.

Наталья Алешкевич
Фото Вячеслава Воронина



Чего ждет милиционер от депутата

Ситуация в финансировании правоохранительных органов требует от членов правительства и законодателей усиленного внимания к проблемам обеспечения нормальной работы милиции. Почему? Для начала приведем хотя бы такие цифры: в этом году на содержание МВД Украины бюджетом было предусмотрено 1690 млн. грн., то есть, неполных 33 процента от реальной потребности. Из них — 1232,2 млн. гривен — заработная плата, удельный вес которой в предусмотренных объемах финансирования достигает 82 процента. Такое постоянное недофинансирование порождает осложнения не только бытовых условий милиционеров, а и ухудшает выполнение ими служебных обязанностей. Так для чего милиции деньги? Об этом наш разговор с заместителем государственного секретаря Министерства внутренних дел Украины генерал-полковником Владимиром ПОВАЖНЮКОМ.

— Вы уже назвали первые цифры, а в общем, все жизненно важные направления деятельности министерства профинансированные лишь на 6,4 процента. Хотя Президент Украины и правительство проявляют заботу о милиции и делают все возможное для улучшения ситуации, тем не менее, напряженность не снята. Ведь существующие и до сих пор не разрешимые проблемы социального и материально-технического характера имеют корни в годах предшествующих — через недофинансирование в предшествующих бюджетах, которое и породило сегодняшнюю сложную ситуацию в органах внутренних дел.

Хочу, чтобы меня правильно поняли и читатели, и депутаты, которые сейчас речь ведется не о каких-то завышенных требованиях. А о том, чтобы ликвидировать пробел, который возник в прошлые года. Без этого, к сожалению, милиция не сможет нормально работать и гарантировать гражданам надлежащую защиту. Мы вынуждены бить в набат, министерство сегодня не получает полностью “урезанных” относительно наших потребностей — запланированных государственным бюджетом — средств.

— Владимир Гаврилович, а какие же тогда перспективы прогнозирует проект Государственного бюджета на следующий год?

— Пока что законопроект “О Государственном бюджете на 2003 год”, переданный на рассмотрение в парламент, улучшение не предусматривает. Более того, может произойти так, что в семьях милиционеров уменьшатся доходы. Этим угрожает формулировка статьи 53 бюджетного законопроекта, которым предполагается предоставление льгот, компенсаций и других гарантий, в соответствии с действующим законодательством, сотрудникам бюджетных, в частности, воинских организаций, если их денежные прибыли меньше прожиточного минимума, установленного для работающих. Это касается приблизительно 60 тысяч малообеспеченных семей милиционеров. Вместе с тем, сделав незначительную надбавку одним, льгот будут лишены почти 400 тысяч милиционеров, пожарных. А это, очевидно, усилит социальную напряженность, увеличит текучесть кадров и может отрицательно сказаться на выполнении служебных обязанностей.

Не переутомляя читателя цифрами, все же назову основные, ведь милиция служит народу и живет на его же налоги. А раз так, ему надо знать реальную картину о том, как финансируется и оплачивается работа работников правоохранительных органов. Скажем, нормативный фонд министерства для оплаты работы составляет 2190,7 млн. гривен, а проект Госбюджета на следующий год предусматривает лишь 1340,5 миллиона, или 61 процент от потребности. Дефицит средств для этих целей сегодня составляет 850,2 миллиона гривен, из которых 410 млн. нужно для выплаты еще год тому внедренной Указом Президента 100-процентной надбавки. Замечу, что на протяжении последних лет работники милиции получают лишь половину предусмотренного законодательством денежного удержания.

Вместе с тем техническое обеспечение, к сожалению, у нас тоже финансируется по “остаточному” принципу. Стыдно даже признаться, что на закупку оружия, средств индивидуальной защиты и связи, снарядов, специального автотранспорта выделяются ... копейки. А обмундирование сегодня может получить только .. каждый десятый милиционер. Для боевой подготовки — вместо 200 выстрелов планируем 10.

Досадно, но сегодня у украинской милиции нет ни одного светлого-шумового устройства образца “Пламя”, спецсредств для мгновенного открывания двери “Отверстие”. Что касается защиты тех, кто охраняет правопорядок, то здесь мы тоже не можем гарантировать надлежащей безопасности, ведь большинство имеющих у нас противоударных шлемов перешли в наследство еще от советской милиции и не отвечают ни одним требованиям противоударной защиты. То же и со шитами, бронежилетами, выработанными еще в восьмидесятые года.

— И еще одно вопрос, поскольку речь идет о финансировании, а проект Государственного бюджета находится в работе. Что бы вы хотели пожелать перед его принятием?

— Нынешним проектом Государственного бюджета на 2003 год финансирования потребности материально-технического обеспечения милиции предусмотрено на уровне текущего года. А это означает, что прогнозируемые расходы значительно ухудшат и так кризисное положение органов МВД. Для выхода из ситуации, которая складывалась годами, на финансирование потребностей ресурсного обеспечения милиции Украины нужно, по меньшей мере, 425,8 млн. гривен. Учитывая это, просим правительство, народных депутатов Верховной Рады нового созыва при доработке проекта Государственного бюджета страны исключить положения упоминавшейся 53 статьи, а расходы на содержание органов правопорядка увеличить до минимальной потребности — 855 миллионов гривен. Из них на материально-техническое обеспечение направить — 425 миллионов гривен, на выплату зарплаты и социальных гарантий — 425 млн. И впервые за десять лет предусмотреть хотя бы 20 миллионов гривен — на строительство жилья для милиционеров.

Комментарий в унисон

Ситуация с финансированием органов внутренних дел на местах остается сложной. Сегодня милиции работает, вероятно, труднее всех представителей правоохранительных органов. Сотрудники милиции за последние два года уже привыкли к катаклизмам: отмена льгот, глобальное сокращение штатов в 2000 году, попытка переименовать милицию в полицию и т.д. В текущем году сотрудникам правоохранительных органов будто бы возвратили льготы по оплате коммунальных платежей. Либеральная политика депутатов Верховной Рады прошлого созыва, которые на бумаге дали льготы, но не разработали механизма их предоставления, привела к неоднократным конфликтам коммунальщиков и правоохранителей. В нашем городе перерасчет по коммунальным платежам пришлось ожидать от 6 до 9 месяцев, в течение которых изрядно попорчено нервы как одной, так и другой стороне. К тому же заработная плата, которая стала притчей во языцах для многих, не соответствует моральным и физическим нагрузкам, которые выдерживают милиционеры.

Анализ наполнения городского бюджета показывает, что в текущем году он остался на уровне прошлого года, и ухудшения в экономике города нет. С чем связать ухудшение финансирования местной милиции, мне объяснить трудно. С начала года правоохранители Стаханова недополучили около 250 тысяч гривен. Это 100 тысяч гривен, которые нам недодали по основным статьям и из-за этого возникли проблемы с оплатой энергоносителей, услуг связи, отопления и т.д. Аналогичная ситуация и в госбюджете.

Количество сотрудников для каждой службы милиции определяют исходя из требований Министерства внутренних дел, указов Президента. Один участковый инспектор должен, в соответствии с ними, обслуживать около 2,5 тысяч человек. У нас средняя нагрузка на участкового составляет 3 тысячи человек. На сегодня городу не хватает 15 сотрудников роты патрульно-постовой службы. Кстати, недавно в адрес облгосадминистрации поступило письмо за подписью министра МВД Ю.А.Смирнова с просьбой к властям на местах уделить особое внимание увеличению сотрудников вышеуказанных служб за счет местных бюджетов.

Как сегодня работает сотрудник милиции? Давайте проведем небольшой срез. Каждую смену дежурный получает от 20 до 30 телефонных сообщений о происшествиях и преступлениях. В прошлом году этот показатель был несколько

Комментарий в унисон

(окончание, начало на стр. 4)

меньше – от 10 до 20 сообщений. Сегодня следственно-оперативная группа выезжает до 15 раз за сутки (в прошлом году – до 10 раз). Сразу же увеличился расход горюче-смазочных материалов. К сожалению, все топливо, на котором работают машины городского отдела мы изыскиваем сами. А у нас вместо возможных трех на маршрут патрулирования выходит всего одна машина ППСМ. Причина одна – нет бензина. Средств на бензин, ремонт автотранспортного парка не выделяется уже несколько лет. В среднем нагрузка на сотрудников увеличилась в полтора-два раза. Это при прежней заработной плате и практическом отсутствии социальных гарантий защиты сотрудников милиции. По финансированию заработной платы сотрудников, финансирующихся из местного бюджета, мы пришли к единому мнению с городским головой С.В. Жевлаковым. Они будут получать зарплату исправно. Но хуже обстоят дела с финансированием госбюджета. Уже в 4 квартале текущего года мы это почувствуем. Сегодня ситуация такова, что люди сами уходят из милиции. Те, кто доработал до пенсионного возраста, уходят на заслуженный отдых. Пугает и перспектива остаться без льгот по оплате коммунальных услуг, о чем упорно говорят наши депутаты. Помимо прочего, введение подоходного налога на заработную плату сотрудников милиции не внушает оптимизма и приведет к тому, что сотрудники милиции будут получать примерно такую же сумму, как и малооплачивающие бюджетники.

Сергей Комиссаров

01 сообщает

В Луганской области с начала текущего года произошло около 3,5 тысяч пожаров и загораний, погибло 154 человека, в числе которых 7 детей. Спасено 245 человек, материальных ценностей на сумму 13 млн. гривен.

В Стаханове произошло 132 пожара, погибло 12 человек. Нередко жертвами огня становились сами виновники пожара. Нет опаснее врага, чем зажженная сигарета в руках у человека, находящегося в состоянии алкогольного опьянения, особенно, когда он курит в постели. Такие пожары начинаются по очень простой схеме: выпил - закурил - уснул. Окурки выскальзывают из рук на постель или пол. Тлеющая сигарета способна воспламенить постельные принадлежности, поджечь газету, ковер и другие материалы. Так случилось и в нашем городе.



21 октября в 4 часа утра на пункт связи СГПЧ-18 поступило сообщение о пожаре по ул. Хруничева, 15. Прибывшие к месту вызова пожарные обнаружили сильное задымление в квартире на четвертом этаже. Входить в квартиру пришлось в аппаратах защиты органов дыхания. В квартире огнеборцы нашли безжизненное тело хозяина квартиры и тлеющую кровать. Горение ликвидировано в 4 часа 30 мин. Причина возникновения пожара - курение в постели.

В 5 часов утра 12 октября в пожарную охрану поступило сообщение о пожаре по ули-

це Рудничной, 70. Прибыв к месту вызова, огнеборцы обнаружили открытое горение кровли жилого дома и приступили к тушению. Оценив обстановку, начальник караула Роман Кареев дополнительно вызвал к месту пожара еще одну автоцистерну из г. Теплогорска. Пожар был ликвидирован в течении 41 минуты после сообщения. В результате огнем уничтожена кровля дома на площади 60 м², перекрытие на площади 30 м². На тушение пожара затрачено около 6 тонн воды.

13 октября на пульт связи СГПЧ-18 в 14 час 01 мин поступило сообщение о загорании грузового автомобиля УАЗ-452 в районе ул. Пологая. В 14 час 06 мин дежурный караул прибыл к месту вызова. К этому времени горение самоликвидировалось. Со слов владельца автомобиля, во время движения в кабине произошло загорание. Остановив автомобиль, водитель с пассажиром вышли из кабины и пытались тушить самостоятельно, что не получилось. Уничтожив обшивку кабины, пламя начало затухать, и к моменту прибытия пожарных о происшествии свидетельствовало лишь испуганное состояние владельца и обгоревшая кабина автомобиля.

Дмитрий Образцов
инспектор СГПЧ-18



Роман Кареев
начальник караула СГПЧ-18

“Здравствуй, урок футбола!”

В последних числах сентября на стадионе “Юность” прошел праздник “Здравствуй, урок футбола!”. Прошел он благодаря стараниям многих взрослых: специалистов городского отдела образования, управления по физической культуре и спорту, Стахановского ГО УМВД.

Присутствие на празднике сотрудников городской милиции не случайно. Заместитель начальника Стахановского ГО УМВД полковник милиции Александр Лукич Федотов является президентом городской федерации футбола и проводит огромную работу по популяризации этого вида спорта. Благодаря его помощи в прошлом году в школы города переданы 200 футбольных мячей. В средней школе-интернате № 3 открыты специализированные футбольные классы, работают и секции в ДЮСШ.

Во время 25 игр, которые провели школьники накануне праздника, были отобраны лучшие ребята, которым предложено продолжить обучение, совмещая его с совершенствованием футбольного мастерства. В недалеком будущем они пополнят ряды городской футболь-

ной команды “Динамо”. Кроме того, тренеры и учителя физкультуры смогли получить методическую помощь для разработки уроков футбола в школах. Команды, принявшие участие в этом небольшом чемпионате среди школ города получили грамоты и вкусные призы.

И как знать, нет ли среди сегодняшних мальчишек, гоняющих мяч, на городском стадионе, будущие члены сборной Украины по футболу.

Наталья Алешкевич



На снимках:

1. Приз вручает президент городской федерации футбола А. Федотов.
2. Ещё удар – и гол.

Фото Вячеслава Воронина

Памяти погибших милиционеров

Стало доброй традицией в Стаханове проведение международного турнира по баскетболу, посвященного памяти сотрудников милиции, погибших при исполнении служебных обязанностей. В девятый раз собираются мальчишки из разных уголков Украины и ближнего зарубежья, чтобы почтить память отважных милиционеров, до последней минуты защищавших правопорядок. Мы помним про мужество и самоотдачу милиционера-кинолога Владимира Зуева и оперуполномоченного уголовного розыска Анатолия Мысливого. Это сотрудники Стахановского городского отдела милиции, которые погибли во время исполнения служебных обязанностей. Судьба каждого достойна быть навеки вписана в нашу память как пример непримиримости со злом, беспредельной верности выбранному делу. Они противо-



стояли преступным намерениям вооруженных преступников. Кривавыми буквами в историю Стахановского ГО УМВД вписаны имена Виктора Радупова, Николая Зайцева, Максима Борисова, которых сегодня тоже нет с нами рядом. Но их места занимают родные и близкие, которые стали членами большой милицейской семьи.

16 октября 2002 года в спортивном зале Стахановской детско-юношеской школы олимпийского резерва состоялось торжественное открытие турнира. На церемонию пришли вдовы погибших сотрудников Стахановского ГО УМВД. Им начальник Стахановского ГО УМВД подполковник милиции Комиссаров Сергей Анатольевич вручил букеты цветов, материальную помощь. А вдове погибшего участкового инспектора милиции Максима Борисова Юлии и её дочери Дарье вручили свидетельство на получение двухкомнатной квартиры в доме для сотрудников правоохранительных органов, который сдается в ноябре текущего года.

Наталья Алешкевич

На снимке:

Юлия Борисова

Фото Вячеслава Воронина



На базе **Национального университета внутренних дел города Харькова** создан новый "специальный факультет". Выпускники факультета смогут работать в подразделениях следствия, уголовного розыска, национального бюро "Интерпол". Срок обучения 4 года.

При поступлении сдаются экзамены по:

- физической подготовке;
- украинскому языку (диктант);
- основам права;
- иностранному языку.

Киевский институт внутренних дел объявляет набор на психологический факультет. Срок обучения 4 года.

При поступлении сдаются экзамены по:

- физической подготовке;
- украинскому языку (диктант);
- биологии (устно);
- истории (устно).

По всем вопросам обращаться по адресу: город Стаханов, улица Дзержинского, 13, группа по работе с персоналом Стахановского ГО УМВД или по телефону: 2-40-78 с 9-00 до 18-00 в любой день, кроме воскресенья.

Стахановскому ГО УМВД Украины в Луганской области на постоянную работу требуются:

милиционеры роты патрульно-постовой службы, милиционеры-водители, оперуполномоченные отдела уголовного розыска, отделения по борьбе с незаконным оборотом наркотиков, криминальной милиции по делам несовершеннолетних.

Минимальная заработная плата на первом году службы от 310 гри-

вен, льготы по оплате коммунальных услуг, проезду в городском и пригородном транспорте. Во время прохождения первоначальной подготовки выплачивается стипендия в размере должностного оклада.

За справками обращаться по адресу: г. Стаханов, ул. Дзержинского, 13 или по телефону: 2-40-78 (группа по работе с персоналом).

В операции "Чистые руки", начавшейся 1 октября, может поучаствовать любой житель города. Цель операции – выявление среди работников милиции тех, кто склонен к злоупотреблениям и правонарушениям. Имеющие соответствующую информацию могут поделиться ею, позвонив по телефонам доверия Стахановского ГО УМВД: **2-50-51** (группа общественных связей), **4-14-69** (дежурная часть), а также связаться с сотрудником Управления внутренней безопасности УМВД Украины Клименко Евгением Васильевичем, курирующим стахановский регион, по телефонам: **(06442) 2-50-25, 8-050-583-48-18.**

Операция "Чистые руки" поможет оставить в органах милиции только преданных и профессионально грамотных людей. При проведении операции особое внимание будет уделяться пожеланиям и жалобам населения, а также запросам народных депутатов и работников прокуратуры. Продлится операция до 31 декабря 2002 года.

Техническая поддержка



Сайт

- ✓ КОМПЬЮТЕРЫ
- ✓ КОМПЛЕКТУЮЩИЕ
- ✓ ПЕРИФЕРИЯ
- ✓ ОРТЕХНИКА

**Мы держим
высокое качество
и низкие цены**

г. Стаханов, ул. Дзержинского, 7, офис 23
(напротив школы № 28) тел. (06444) 9-35-83



тел./факс: (06444) 4-29-56
г. Стаханов ул. Кирова 48/61
kristal@st.lg.ukrtel.net

в лице директора Пятаковича
Константина Эдуардовича

Кристалл - это современная офисная техника по самым доступным ценам. Ремонт офисного оборудования, копировальной техники, мониторов, принтеров, средств связи. Заправка и восстановление картриджей для ксероксов и принтеров. Модернизация компьютеров с выкупом заменяемых комплектующих.

Мы будем рады Вам!

СИРЕНА

Регистрационное свидетельство
серии ЛГ № 509
Управления по делам прессы и информации

Главный редактор
Комиссаров С.А.

Исполнительный редактор
Алешкевич Н.А.

Адрес редакции:
г. Стаханов,
ул. Дзержинского, д. 13

Над выпуском работали:
Наталья АЛЕШКЕВИЧ,
Вячеслав ВОРОНИН

Наш расчётный счёт:
получатель : отделение
Госказначейства в г. Стаханове
УДК г. Луганск
код 24046662 МФО 804013
р/с 39219126400002

назначение платежа:
спонсорская помощь для ГО УМВД
(группа общественных связей)
на рег. счет 100105012017/2

Отпечатано

в фотополиграфическом
центре ООО фирма "САША".
г. Стаханов, ул. Кирова, 17
тел: 4-03-01

Тираж 1000 экз., объём 0,5 п.л.

Свёрстано
группой общественных связей
Стахановского ГО УМВД